0 Handig rekenen.

125:25 = 4:2 =
275:25 = 4:02 =
650 : 25 = 4:0,02 =
800:25 = 5:256 =
675:25 = 5:0,25 =

Erik laat 48 foto’s afdrukken.
Hoeveel moet hij betalen?

2 000-198 =
3 000 — 498 =
7 000 — 998 =
8 000 — 298 =
15 000 — 398 =

Moeder koopt 8 kop-en-schotels,
6 mokken en 6 borden.
Hoeveel moet ze betalen?

Schatten.
39 x 21 = * dgg X 232 =
19 x 41 = 57 X 325 =
37 x 19 = 613 x 5% =
49 x 51 = 79 x 9% =
98 x 27 = 58 x 38 =
c =5 =

- = '
s Sl

Er staan 7583 kratten klaar voor
vervoer. In elke krat zitten 24
flesjes. Hoeveel flesjes in totaal?

Een wijnhandelaar koopt 375
flessen wijn voor € 5,83 per
fles. Hoeveel moet hij betalen?

Even oefenen.

De auto van Karin rijdt
gemiddeld 1 op 14,3. Ze tankt
27,8 liter. Hoe ver kan ze
daarmee rijden?

Een liter benzine kost € 1,18.
Martijn tankt 48,5 liter.
Hoeveel moet hij afrekenen?

5,78 + 9,43 = 8,25- 3,69 = 24 x €282=¢€ 7498 :23 =
8,7 +742 = 746 —28,08 = 32 x €6,72=£ 566,6: 7 =
71,455 + 83,85 = 835,7 - 18,655 = 72 X €1,46=¢€ 216,9: 0,45 =
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|
e Viug en goed! Hoeveel minuten? * =of 2

80=..X7+.. 6 x 90= van 8.45 tot 9.03 uur 9 x 349 D 9 x 350- 1
50=..x4+.. 50 x 40 = van 6.18 tot 7.04 uur 9 x 349 D 10 x 349 — 349
60=..x 8+ .. 600 x 3= van 0.23 tot 1.15 uur 9 x 349 D 9 x 340 + 81
90 =..%x3+.. 800 x 40= van 23.59 tot 0.19 uur 9 x 349 |:, 2700 + 450

40=... X 3 +... 60 x 500 = van 1.48 tot 2.25 uur 9 x 349 D 9x350- 9

0 Puzzelen. Werk in tweetallen.

a Geheimschrift.

14| n | 4x35 880 : 80
Reken de sommen uit. 5% van 20 0,5 x 42
Verander de cijfers in 104 : 4 (4 x5 x7):10
letters. ]
De code is: 7 deel van 92 6005 — 5995
a=1 2,5 x 6 20 x 0,25
2:5 4000 : 800 (4 x 4 x4):(4x4)
d=4 83x5x..=105 4 x 2%
e=5 1. 41,41 1 o o
enzZOVOorL. 25+ 17 + 13 5 deel is ...%
807 — 793 ...% van 2000 is 280
* b Verzin zelf een ...% van € 800,— is € 40,~ 2 deel van 28
geheimschrift. .
(22 +23+25):5 een dozijn
zlk%m@@q 8:0,5 X 04=2
©® & . 200% van ...= 10 2626 : 101
s ?d)dé 125 — 99 20 eurocent is ...% van € 4,—
@' &Q 0,2 x 25 (8 x 2,5) = (4 x 1,5)
2 deel van 21

* ¢ Een optelling in letters. 35
Probeer uit te vinden welke @
cijffers bij welke letters horen.

Voor dezelfde letter moet ?q%é D

steeds hetzelfde cijfer

worden ingevuld. %
abdcbg ‘ G% D
dbac+ gﬁo\oQ

eebd
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